ZDW Lubuski

GORA : . zdw@zdw.zgora.pl

Zielona Gora, 2021-01-07
ZDW-ZG-WZA-3310-104/2020
ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCY NR 1

Przetarg nieograniczony: Przebudowa i rozbudowa drogi woj. nr 158 na odc. Drezdenko - Gorzéw
Wikp. '

Zarzad Drog Wojewodzkich w Zielonej Gorze odpowiada ponizej na zapytania Wykonawcy do SIWZ:

Pytanie Wykonawcy:

W zwigzku z rozbieznoscig pomiedzy Formularzem Cenowym a Projektem Wykonawczym branzy
sanitarnej (nr tomu 2, nr zeszytu 1, egz. 1) w zakresie wykonania odwodnienia drogowego prosimy

0 potwierdzenie lub wyjasnienie/zmiane zakresu do wyceny.

Zgodnie z Opisem Technicznym i czgscig rysunkowa Projektu Wykonawczego do wykonania sa:

- przykanaliki deszczowe @160mm L= 22,65m z rur PVC - wiaczenie do istniejacej sieci poprzez tréjnik,
- wpusty deszczowe @500mm szt. 4 z kregow bet.,

- rowy przydrozne b=0,4m; n=1+1,5; h=0,7+1,5m L=40,0m,

- regulacja wlazow istniejacych studni kanalowych szt. 5,

- regulacja istniejgcych wpustow deszczowych szt. 4.

Natomiast Formularz cenowy BRANZA SANITARNA km 21+840,58 - 22+100,00 "ODWODNIENIE
KORPUSU DROGOWEGO | URZADZENIA OBCE" pozycje od 1 do 16 zawiera inny/wiekszy zakres
prac, w tym na przyktad demontaz istniejgcego rurociagu (poz.5) i studzienek $ciekowych (poz.6),

a takze montaz studni rewizyjnych z kregow betonowych (poz. 7), czy uszczelnienie istniejacej
kanalizacji z Zywic poliestrowych (poz.10).

Czy do wykonania w ramach zamowienia jest zakres zgodny z Projektem Wykonawczym czy
Formularzem cenowym? Réznice w zakresach prac sg znaczne i moze to rzutowaé na rzetelng wycene
i wartos¢ oferty Wykonawcy.

Jezeli do wyceny i wykonania jest zakres prac zgodny z Formularzem Cenowym prosimy o wskazanie
(np. na mapach, profilach) tego zakresu lub zatgczenie kompletnej dokumentacii technicznej
umozliwiajacej Wykonawcy sporzadzenie kalkulacji cenowej.

Odpowiedz zamawiajacego:

Zamawiajacy po dokonaniu szczegblowej analizy dokumentacii projektowej i przegladu
widocznych (istniejacych) elementéw kanalizaciji w terenie wprowadzit do Formularza Cenowego
elementy robét, ktére w jego ocenie s3 niezbedne do wykonania, dla prawidlowego
funkcjonowania istniejacej sieci na tym odcinku drogi wojewodzkiej nr158. Zatem wycenié
nalezy zakres robét wskazany w Formularzu Cenowym. Zamawiajacy zataczyt do dokumentow
przetargowych cato$¢ posiadanej dokumentacji projektowej. Szczegoly rozwiazan technicznych
i ewentualne watpliwosci na etapie realizacji robét rozstrzygane beda przez Inspektora Nadzoru
ZDW w porozumieniu z autorem projektu.
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Pytanie Wykonawcy: .

Czy zakres prac zawarty w Formularzu cenowym BRANZA SANITARNA km 21+840,58 - 22+100,00
"Regulacja pionowa uszkodzonych urzgdzen infrastruktury podziemnej" pozycje od 17 do 24 réwniez
stanowi zakres objety zamowieniem i nalezy go wyceni¢ jak i wykonac?

Odpowiedz zamawiajacego:
Wycenic¢ nalezy zakres rob6t wskazany w Formularzu Cenowym.
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